

## Consultas Realizadas

# Licitación 444508 - ADQUISICIÓN DE CUBIERTAS

### Consulta 1 - Autorizacion

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2024
<p>Con relación al requerimiento de AUTORIZACION DEL FABRICANTE "El oferente deberá acreditar que cuenta con la autorización del Fabricante, representante o distribuidor autorizado de los bienes ofertados, acreditando la cadena de autorizaciones desde el fabricante." solicito se suprima dicho requisito. Tomando de base cotizar cubiertas de buena calidad a la convocante cumpliendo las especificaciones técnicas, hay que tener en cuenta que, según las medidas de cubiertas solicitadas, una sola marca no cuenta en su catálogo con el 100% de las medidas de cubiertas requeridas. Esto sucede por ej con marcas representadas por diferentes empresas/fabricantes en nuestro país. En caso de oferentes que mantenemos relaciones comerciales con solo una de las representantes, resultaría imposible presentar una oferta, dado que la adjudicación se realiza por el total, es así que la cláusula limita innecesariamente la participación de más oferentes. Esta solicitud la realizamos sin ninguna intención de disminuir las exigencias expuestas por la convocante, más bien, buscamos facilitar el cumplimiento de las especificaciones técnicas, pero otorgando mejores condiciones tanto para la convocante, como para los oferentes, quienes podrán tener una selección más amplia de opciones para presentar mejores ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2024
<p>Con relación a la consulta realizada, el requisito se ajusta al análisis del requerimiento técnico, por consiguiente remitirse al PBC.</p>		

### Consulta 2 - Infraestructura

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2024
<p>Con relación a este punto "5. El oferente debe contar con un local (propio, no tercerizado) de al menos 900 m2 de superficie cerrada" podría la entidad convocante considerar un local de superficie de 600 m2 lo cual ya es más que suficiente para la realización de los servicios solicitados en el llamado de referencia. Esto a modo de dar oportunidad de participación a mas oferentes que cuentan con la capacidad y la solvencia suficiente para llevar a cabo lo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2024
<p>Con relación a la consulta realizada, el requisito solicitado se ajusta al análisis del requerimiento técnico, por consiguiente remitirse al PBC.</p>		

### Consulta 3 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2024
<p>En cuanto a la experiencia requerida de presentar contratos y/o facturaciones de los años 2021, 2022 y 2023 se consulta a la convocante que si el oferente presentase documentaciones que lleguen o superen el monto indicado en uno o dos de los años solicitados, la acreditación podría considerarse como cumplida? Esto de manera a que no sea un requisito excluyente la presentación de documentaciones de los 3 años para realizar la sumatoria.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2024
<p>Con relación a la consulta realizada, el requisito se ajusta al análisis de lo solicitado, por consiguiente remitirse al PBC.</p>		